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G.A.L. PONTE LAMA 

Società Consortile a responsabilità limitata 

 

Sede in Bisceglie, corso Garibaldi n. 23  - Capitale sociale € 149.000,00                              

 

Verbale della riunione del Consiglio di Amministrazione del 28 aprile 2014 

 

L'anno duemilaquattordici il giorno 28 del mese di aprile alle ore 18:00, presso la sede del G.A.L. Ponte 

Lama, in Bisceglie, corso Garibaldi n. 23, si è riunito il consiglio di amministrazione della società “ G.A.L. 

PONTE LAMA Soc. cons. a r. l. ” per discutere e deliberare sul seguente 

ordine del giorno 

1. Lettura ed approvazione del verbale precedente; 

2. Dimissioni componenti consiglio di amministrazione e relative cooptazioni: determinazioni; 

3. Comunicazioni del Direttore: determinazioni; 

4. Richieste di proroga data ultimazione lavori Misure Asse III: determinazioni; 

5. Comunicazioni del Presidente; 

Nel luogo e all'ora indicata risultano fisicamente presenti:   

Consiglio di Amministrazione Presente Assente 

Antonio Piazzolla Presidente x  

Girolamo Zingarelli Consigliere  x 

Giacomo Patruno Consigliere  x 

Paolo Paradiso Consigliere  x 

Caprioli Giovanni Consigliere  x 

Curci Sergio Consigliere  x 

Monopoli Natale Consigliere  x 

Giuseppe Scagliola Consigliere  x 

Vincenzo Di Pierro Consigliere  x 

Sette Giuseppe Consigliere  x 

Maria De Feudis Consigliere  x 

Collegio Sindacale Presente Assente 

Bozzetti Marino Presidente  x 
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Giacomo Cosmai Sindaco Effettivo  x 

Arturo Nicola Pansini Sindaco Effettivo  X  

 

Sono altresì presenti il Responsabile  Amministrativo del Gal Ponte Lama, Pasquale Lorusso. 

 Assume la presidenza della seduta, ai sensi di statuto, il sig. Antonio Piazzolla, Presidente del consiglio di 

amministrazione; il quale chiama a fungere da segretario dell’odierna riunione con compito di redazione del 

presente verbale il dott. Pasquale Lorusso, che presente accetta. 

 Il Presidente, constata 

- che l’avviso di convocazione è stato regolarmente e tempestivamente comunicato a tutti i 

componenti di consiglio di amministrazione nei termini e nelle forme previste dallo Statuto, 

- la presenza del segretario verbalizzante nella persona del Responsabile Amministrativo Finanziario; 

- che non risulta presente alcun componente di consiglio di amministrazione, tranne il componente 

Presidente Antonio Piazzolla; 

- che allo stato attuale non si raggiunge il numero legale per la validità della presente adunanza.  

Il Presidente, trascorsa un’ora da quella fissata per l’inizio dei lavori e non essendo presente più della metà 

dei componenti il consiglio di amministrazione,  

 

dichiara 

 

che il consiglio di amministrazione non è validamente costituito per deliberare sui punti posti all’ordine del 

giorno, e si ritiene considerato deserto. Il consiglio viene sciolto alle ore 19:00, rinviando la discussione 

degli argomenti posti all’ordine del giorno a prossimo consiglio di amministrazione che ritiene convocato 

per il giorno 07 maggio 2014 alle ore 18:00 presso la sede del Gal Ponte Lama, con i medesimi punti posti 

all’ordine del giorno. 

 

Si  redige pertanto  il presente  verbale  per  ogni conseguente effetto di legge. 

 

Letto, approvato e sottoscritto 

 

   Il segretario                      Il Presidente 

Pasquale Lorusso                    Antonio Piazzolla 


